Заседание Координационного совета по противодействию коррупции

21 июля 2023 года под председательством первого заместителя лавы администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края А.Е.Феодосиади, состоялось очередное заседание Координационного совета по противодействию коррупции в администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края. В заседании приняли участие руководители структурных подразделений администрации округа.


Начальником управления культуры и туризма администрации округа Умеренко Светланой Вячеславовной была озвучена информация о принимаемых мерах по профилактике и противодействию коррупции в управлении культуры и туризма администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края и в муниципальных учреждениях, подведомственных управлению культуры и туризма администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края. По её словам  на постоянной основе проводится разъяснительная работа с муниципальными служащими и руководителями подведомственных учреждений по вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений и формированию нетерпимости к коррупционному поведению среди граждан и муниципальных служащих, по недопущению поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки, либо как согласие принять взятку или просьба о даче взятки, соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов. Размещена антикоррупционная информация на стендах, наглядная агитация в управлении культуры и туризма администрации и в подведомственных муниципальных учреждениях. 
С муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений проводилась разъяснительная работа по вопросам заполнения справок о доходах, расходах, об имуществах обязательного характера за 2022 год. 
Постоянно проводится работа по актуализации сведений, содержащихся в анкетах, представленных при назначении на должности муниципальной службы Ставропольского края и должности руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Управлению, анализируются сведения о родственниках и свойственниках, содержащихся в анкетах на предмет возможного конфликта интересов. 

Начальник отдела воспитательной работы управления образования администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края Шипкова Наталья Юрьевна представила информацию о проведении профилактической работы по противодействию коррупции и формированию нетерпимого отношения к коррупции среди обучающихся муниципальных образовательных учреждений. На уроках обществознания, истории учителями – предметниками формировалась правовая культура обучающихся и представлении о коррупции. Подростки знакомились с причинами возникновения коррупции, мерах, принимаемых по борьбе с ней, как молодежь может помочь в борьбе с коррупцией. В рамках этих уроков решается основная задача системы антикоррупционного воспитания: формирование у учащихся антикоррупционного мировоззрения, позволяющего осознанно отказаться от практики коррупционного поведения. Данные темы, также рассматриваются на спецкурсах «Психология успеха», «Основы правовых знаний». Важной составляющей в формировании антикоррупционного мировоззрения обучающихся является использование потенциала воспитательной работы в школе.
В заключении заместитель начальника управления труда и социальной защиты населения Колобова Алла Васильевна подробно рассказала, что в рамках информационно-пропагандистской работы по формированию нетерпимости к коррупционному поведению среди муниципальных служащих и антикоррупционного просвещения в 1 полугодии 2023г. в  управлении проведены беседы и занятия на темы: «Порядок заполнения  справок о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»; «Порядок заполнения сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", где муниципальным служащим размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать»; «О противодействии коррупции. Ознакомление с памяткой о типовых случаях возникновения конфликта интересов на муниципальной службе администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края». 
Для предотвращения возникновения конфликта интересов составы комиссий по кадровым, организационно-техническим, финансовым, материально-техническим вопросам управления постоянно обновляются. 

В целях недопущения конфликта интересов или возможности возникновения конфликта интересов, муниципальные служащие управления уведомляют начальника о выполнении иной оплачиваемой работы, о чем делается запись в журнале регистрации уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы. В течение 1 полугодия 2023 года поступило 2 уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы. Случаев возникновения конфликта интересов не установлено.

В целях повышения качества и доступности предоставляемых услуг в управлении труда и социальной защиты населения разработаны и утверждены административные регламенты, внедрение которых привело к значительному снижению административных барьеров при оказании услуг населению, прежде всего, сокращению количества документов, которые необходимо предоставить для получения услуги, сроков предоставления, числу необходимых обращений заявителя в управление. Таким образом, значительно повысилась результативность и эффективность приема граждан, качество подаваемых документов, устранены повторные обращения граждан на прием к специалистам управления. В течение 2023 года нарушения сроков предоставления государственных услуг не выявлено, обоснованных жалоб на порядок и сроки предоставления услуг не поступало, обращений граждан с указанием фактов коррупции со стороны муниципальных служащих управления не выявлено.

По итогам заседания Координационный совет вынес решение о дальнейшем продолжении работы, направленной на противодействие коррупции, уделяя внимание соблюдению действующего законодательства при предоставлении муниципальных услуг структурными подразделениями администрации округа, призывая усилить контроль за качеством работы и строгим соблюдением сроков их оказания.
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