ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка предоставления грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края гражданам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»

Представленный проект постановления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка предоставления грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края гражданам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее – проект постановления) разработан управлением экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 15.10.2008 г. № 61-кз «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства», постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Проект разрабатывается в целях реализации государственной политики и оказания мер финансовой поддержки гражданам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», и правового регулирования порядка предоставления грантов в форме субсидий для реализации основного мероприятия «Поддержка малого и среднего предпринимательства» подпрограммы «Развитие муниципального образования Георгиевский городской округ Ставропольского края» муниципальной программы Георгиевского городского округа «Развитие муниципального образования и повышение открытости администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 29 декабря 2018 г. № 3733.
Проектом постановления предлагается утвердить Порядок предоставления грантов за счет средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края гражданам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход.
Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета Георгиевского городского округа в 2022 году.
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