ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края «О торговой деятельности на территории Георгиевского муниципального округа Ставропольского края». 

Представленный проект постановления администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края «О торговой деятельности на территории Георгиевского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект постановления) разработан управлением экономического развития и торговли администрации Георгиевского муниципального округа Ставропольского края в целях упорядочения торговой деятельности на территории Георгиевского муниципального округа Ставропольского кра, в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Проект разрабатывается в целях создания условий для обеспечения жителей Георгиевского муниципального округа Ставропольского края услугами торговли, общественного питания, бытового обслуживания и прочими услугами, оптимального размещения нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Георгиевского муниципального округа Ставропольского края, а также обеспечения равных возможностей юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям в размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг, обеспечения защиты прав потребителей, улучшения санитарного состояния округа.
Проектом постановления предлагается утвердить Положение о порядке размещения нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории Георгиевского муниципального округа Ставропольского края. 
Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета Георгиевского городского округа в 2023 году.
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