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Информация
о деятельности административной комиссии
Георгиевского городского округа 
Ставропольского края 
за 1 квартал 2022 года

В соответствии с Законом Ставропольского края от 10 апреля 2008 г. № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» (далее – Закон № 20-кз) в административную комиссию поступил 191 протокол об административных правонарушениях, проведено 6 заседаний, рассмотрено 183 протокола об административных правонарушениях (3 – переходящие с 2021 года).
Рассмотрено материалов:
по ст.2.1. Закона СК № 20-кз (приставание к гражданам с целью гадания, попрошайничества) – 2;
по ст.2.2. Закона СК № 20-кз (Безнадзорное содержание скота и птицы, повлекшее создание помех в движении транспортных средств и пешеходов либо аварийной ситуации на участке дорожного движения) – 1;
по ст.2.5. Закона СК № 20-кз (нарушение законодательства Ставропольского края об обеспечении тишины, покоя граждан и общественного порядка) – 15; 
по ст.4.1. Закона СК № 20-кз (нарушения правил благоустройства территории муниципального образования, ответственность за которые не предусмотрена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях) – 100;
по ст.4.13. Закона СК № 20-кз (размещение транспортных средств на территории, занятой газонами и (или) иными зелеными насаждениями) – 25;
по ст. 6.3 Закона СК №20-кз (нарушение условий свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и (или) требований к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, участникам договора простого товарищества, осуществляющим регулярные перевозки по нерегулируемым тарифам в Ставропольском крае) – 2;
по ст.8.1 Закона СК № 20-кз (нарушение правил землепользования и застройки, утвержденных органами местного самоуправления) – 1;
по ст.9.4 Закона СК № 20-кз (самовольное осуществление деятельности в сфере торговли) – 37.
В результате рассмотрения поступивших материалов комиссией приняты следующие решения:
по 153 – о наложении административного штрафа;
по 7 – о наложении наказания в виде предупреждения;
по 17 – о прекращении производства в связи с малозначительностью совершенного административного правонарушения;
по 3 – о прекращении производства в связи с отсутствием состава административного правонарушения;
по 2 – о прекращении производства в связи с истечением срока давности;
по 1 – о прекращении производства в связи со смертью правонарушителя.
К административной ответственности привлечено: физических лиц – 157, должностных лиц – 3, юридических лиц – 0. 
Всего наложено административных штрафов на сумму 224 500,00 руб. Сумма взысканных и зачисленных в бюджет округа составила 120 517,90 руб., из них:
90 000,00 руб. оплачено в добровольном порядке; 
18 940,79 руб. взыскано службой судебных приставов;
11 577,11 руб. - по решению Мировых судей.
Полностью оплачено 28 административных штрафов на сумму 23 500,00 руб. 
	Остаются неоплаченными 125 административных штрафов на сумму 201 000,00 руб. (срок добровольной оплаты не истек). 
В Федеральную службу судебных приставов для принудительного возмещения административных штрафов направлено 21 (постановления 2021 года) заявление о возбуждении исполнительного производства на сумму 27000,00 руб.
С начала года в Мировой суд направлено 35 административных материалов ч.1 ст. 20.25 КРФ об АП (неуплата административного штрафа в срок). По результатам рассмотрения вынесено 16 постановлений о наложении административного штрафа на общую сумму 32 000,00 руб., 19 административных дел находятся на рассмотрении суда.

Административная комиссия Георгиевского городского округа.

