Отчет о работе архивного отдела 
администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края 
в 2021 году

В 2021 году архивным отделом администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края продолжена реализация комплекса мероприятий по обеспечению развития архивного дела в Георгиевском городском округе.
С целью поддержания архивных фондов в физическом состоянии, обеспечивающем их дальнейшее хранение и использование, продолжена работа по улучшению физического состояния дел (переплет и подшивка). В 2021 году подшито в новые обложки 505 единиц хранения и отреставрировано 475 листов. 
Проведена проверка наличия и состояния дел в количестве 13155 единиц хранения 65 фондов. 
	В 2021 году в организациях-источниках комплектования архивного отдела утверждены и обновлены положения об архивах, положения об экспертных комиссиях, инструкции по делопроизводству, номенклатуры дел в соответствии с:
- примерным положением об экспертной комиссии организации, утверждённого приказом Росархива от 11.04.2018 № 43 и зарегистрированного в Минюсте России 15.06.2018, регистрационный № 51357;
- примерным положением об архиве организации, утверждённого приказом Росархива от 11.04.2018 № 42 и зарегистрированного в Минюсте России 15.08.2018, регистрационный № 51895;
- правилами делопроизводства в государственных органах, органах местного самоуправления;
- примерной инструкцией по делопроизводству в государственных организациях, утверждённой приказом Росархива от 11.04.2018 № 44 и зарегистрированной в Минюсте России 17.08.2018, регистрационный № 51922;
- инструкцией по применению Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков хранения.
В соответствии с графиком приема документов, согласованным с комитетом Ставропольского края по делам архивов, приняты на хранение 851 единица хранения, из них: 380 дел постоянного хранения и 471 дело по личному составу ликвидированных организаций. 
В отчетном периоде в специальные коробки, обеспечивающие нормативные условия хранения документов, помещено 594 единицы хранения. 
Большая работа проведена по ведению отраслевой базы данных «Архивный фонд». В раздел «единица хранения» внесены данные по 6066 делам. Всего на 01.01.2022 в раздел «единица хранения» базы данных «Архивный фонд» внесено 42096 дел, что составляет 71 % от общего объема документов. 
В 2021 году продолжено ведение тематической базы данных «Каталог сведений о местонахождении документов», введены 199 записей. Общее количество – 1430 записей о принятых в архивный отдел документах по личному составу и документах, хранящихся в организациях. 
Продолжена работа по оцифровке документов. За отчетный период отсканировано 227 дел, объем оцифрованных документов за год составил 15033 листа. 
Оцифрованы 11 описей документов, поступивших на хранение в архивный отдел. Оцифровано 100 % описей. 
Реализована возможность получения государственной и муниципальной услуг в области архивного дела на базе муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Георгиевского городского округа». Услуги переведены в электронный вид. Заявление на их предоставление также можно подать через Региональный портал государственных и муниципальных услуг Ставропольского края. 
Во 2 квартале 2021 года была подготовлена историко-документальная выставка «Вставай, страна огромная!», посвященная 80-летию даты начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. с использованием документов военного периода. 22 июня 2021 г. состоялась презентация выставки. 
15 сентября 2021 г. в архивном отделе администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края прошло открытие историко-документальной выставки архивных документов «Становление и развитие избирательной системы в России в XIX-XX вв.: региональный аспект», подготовленной по документам ГКАУ «Государственный архив Ставропольского края» и приуроченной к проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального собрания РФ восьмого созыва и депутатов Думы Ставропольского края седьмого созыва, состоявшихся 17-19 сентября 2021 г. 
Использование документов Архивного фонда Российской Федерации проводилось путем исполнения запросов граждан, предприятий, учреждений. На поступившие запросы подготовлено 2086 архивных справок, архивных копий и архивных выписок, в том числе: социально-правовых – 1570, тематических – 516. 
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