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[bookmark: Par1]ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ 

30 декабря 2021 года                       г. Георгиевск                                     № 416-б



О внесении изменения в пункт 2 Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств неучастников бюджетного процесса Георгиевского городского округа Ставропольского края, утвержденного приказом финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 30 декабря 2020 года № 360-б «Об отдельных вопросах исполнения бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края» 



В соответствии со статьями 219 и 219.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 8 мая 2010 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»


ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Внести изменение в пункт 2 Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств неучастников бюджетного процесса Георгиевского городского округа Ставропольского края, утвержденного приказом финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 30 декабря 2020 года № 360-б «Об отдельных вопросах исполнения бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края», дополнив его абзацем вторым следующего содержания:
«Санкционирование возмещения целевых расходов, произведенных неучастниками бюджетного процесса Георгиевского городского округа Ставропольского края до поступления целевой субсидии на отдельный лицевой счет, осуществляется на основании платежных документов на списание средств с отдельного лицевого счета, открытого учреждению, без учета требований пункта 17 Порядка санкционирования расходов федеральных бюджетных учреждений и федеральных автономных учреждений, лицевые счета которым открыты в территориальных органах Федерального казначейства, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и статьей 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13 декабря 2017 г. № 226н.».

2. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Заместитель главы администрации – 
начальник финансового управления 
администрации Георгиевского
городского округа Ставропольского края                                   И.И.Дубовикова


