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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГЕОРГИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

03 августа 2021 года                      г. Георгиевск                                       № 197-б



О внесении изменения в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа»



В соответствии со статьями 18 и 19 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях совершенствования организации работы по составлению и исполнению бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края


ПРИКАЗЫВАЮ:


 1. Внести в приложение 4 к приказу финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края от 15 октября 2018 г. № 157-б «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Георгиевского городского округа» следующие изменения:
1.1. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами сорок седьмым – пятидесятым следующего содержания:
«Д0057 – Ремонт полов и потолка помещений в здании МБОУ СОШ № 17 им. И.Л.Козыря пос. Шаумянского, в том числе проведение строительного контроля

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт полов и потолка помещений в здании МБОУ СОШ № 17 им. И.Л.Козыря пос. Шаумянского, в том числе проведение строительного контроля.

78790 – Проведение антитеррористических мероприятий в муниципальных образовательных организациях

По данному направлению расходов отражаются расходы, осуществляемые за счет субвенций, предоставляемых местному бюджету на проведение антитеррористических мероприятий в муниципальных образовательных организациях.».

1.2. Подпункт «1» подпункта 2.1.1.5 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тринадцать и четырнадцать следующего содержания:
«Д0054 – Разработка проектной сметной документации и проведение государственной экспертизы на капитальный ремонт структурных подразделений в селе Обильном и поселке Шаумянском МБОУДО «Детская школа искусств станицы Лысогорской»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на разработку проектной сметной документации и проведение государственной экспертизы на капитальный ремонт структурных подразделений в селе Обильном и поселке Шаумянском МБОУДО «Детская школа искусств станицы Лысогорской».

1.3 Подпункт «1» подпункта 2.1.2.4 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами тридцать седьмым – пятидесятым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk78899187]«Д0049 – Расходы на выполнение работ по монтажу уличного освещения на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на выполнение работ по монтажу уличного освещения на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края.

Д0013 – Расходы на приобретение нефинансовых активов

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение нефинансовых активов. 

Д0050 – Техническое присоединение линий уличного освещения к электросетям по объектам, реализованным в рамках местных инициатив на территории села Краснокумского и станицы Подгорной

[bookmark: _Hlk78815314]По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на техническое присоединение линий уличного освещения к электросетям по объектам, реализованным в рамках местных инициатив на территории села Краснокумского и станицы Подгорной.

Д0051 – Расходы на акарицидную обработку общественных территорий и территорий детских игровых площадок

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на акарицидную обработку общественных территорий и территорий детских игровых площадок.

Д2460 – Расходы на ремонт, содержание и обслуживание объектов в парках и скверах на территории Георгиевского городского округа (дополнительные расходы)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт, содержание и обслуживание объектов в парках и скверах на территории Георгиевского городского округа.

Д0052 – Ремонт въездного знака по ул. Калинина/ул. Федорова в г. Георгиевске

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт въездного знака по ул. Калинина/ул. Федорова в г. Георгиевске.

Д1360 – Прочие мероприятия по благоустройству (дополнительные расходы)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на прочие мероприятия по благоустройству.

[bookmark: _Hlk78819000]Д0056 – Расходы на ремонт спортивной площадки в г. Георгиевске по ул. Быкова, 81

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на ремонт спортивной площадки в г. Георгиевске по ул. Быкова, 81.».

1.4. Подпункт «2» подпункта 2.1.2.6 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами девятнадцатым – двадцать вторым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk78899290]«22590 – Расходы на изготовление проектной сметной документации и проведение государственной экспертизы на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения. 

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на изготовление проектной сметной документации и проведение государственной экспертизы на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения. 

22600 – Расходы на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования муниципального значения (приобретение сыпучих материалов)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа, предусмотренные на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования муниципального значения (приобретение сыпучих материалов).».

1.5. Подпункт «3» подпункта 2.1.2.8 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятым – десятым следующего содержания:
«21460 – Расходы на выплаты по оплате труда работников муниципальных учреждений

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на выплаты по оплате труда работников муниципальных учреждений.

21830 – Расходы на оплату коммунальных услуг

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на оплату коммунальных услуг.

22610 – Расходы на утилизацию мусора

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на утилизацию мусора».
[bookmark: _Hlk72488414]1.6. Подпункт «3» подпункта 2.1.3.1 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами девятым и десятым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk78899533]«Д0053 – Разработка научно-проектной документации для проекта границ территории и проекта предмета охраны объекта культурного наследия регионального значения «Особняк Кальченко»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на разработку научно-проектной документации для проекта границ территории и проекта предмета охраны объекта культурного наследия регионального значения «Особняк Кальченко».
[bookmark: _Hlk62141537]
1.7. Подпункт 2.1.3.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами двадцать третьим и двадцать четвертым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk78899600]«Д0048 – Расходы на корректировку проектно-сметной документации и проведение государственной экспертизы по объекту капитального строительства «Районный физкультурно-оздоровительный комплекс в ст. Незлобной Георгиевского района»

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на корректировку проектно-сметной документации и проведение государственной экспертизы по объекту капитального строительства «Районный физкультурно-оздоровительный комплекс в ст. Незлобной Георгиевского района».

1.8. Подпункт 2.1.6.2 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами пятым и шестым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk78899684]«Д0055 – Мероприятия по подготовке конкурсной заявки для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды среди малых городов и исторических поселений

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на мероприятия по подготовке конкурсной заявки для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды среди малых городов и исторических поселений.».

1.9. Подпункт «1» подпункта 2.1.7.3 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами девятым – четырнадцатым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk78899766]«Д0100 – Организация общественного порядка (дополнительные расходы)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на организацию общественного порядка.

Д0200 – Мероприятия по развитию духовно-культурных основ казачества, казачьего кадетского образования, военно-патриотического воспитания казачьей молодежи (дополнительные расходы)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на мероприятия по развитию духовно-культурных основ казачества, казачьего кадетского образования, военно-патриотического воспитания казачьей молодежи.

Д0300 – Мероприятия по проведению конкурсов «Лучшая народная дружина» и «Лучший народный дружинник» (дополнительные расходы)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на мероприятия по проведению конкурсов «Лучшая народная дружина» и «Лучший народный дружинник».

1.10. Подпункт «1» подпункта 2.1.7.4 пункта 2.1 раздела 2 дополнить абзацами одиннадцатым и двенадцатым следующего содержания:
[bookmark: _Hlk78899846]«Д0013 – Расходы на приобретение нефинансовых активов

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа предусмотренные дополнительно решением Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края на приобретение нефинансовых активов.».

1.11. Подпункт 2.2.5 пункта 2.2 раздела 2 дополнить абзацами семнадцатым и восемнадцатым следующего содержания:
«26400 – Расходы на поощрение муниципальных округов и городских округов, обеспечивших высокое качество управления бюджетным процессом и стратегического планирования

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета округа на поощрение муниципальных округов и городских округов, обеспечивших высокое качество управления бюджетным процессом и стратегического планирования.».

2. Отделу планирования и мониторинга бюджета финансового управления администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – отдел планирования и мониторинга бюджета) довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Георгиевского городского округа Ставропольского края.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела планирования и мониторинга бюджета Григорьева К.В.

4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.



Заместитель главы администрации –
начальник финансового управления 
администрации Георгиевского городского 
округа Ставропольского края			                                  И.И.Дубовикова


