И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведённых контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского края, за IV квартал 2018 года

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», положением о контрольно-счётной палате Георгиевского городского округа Ставропольского края контрольно-счётной палатой Георгиевского городского округа Ставропольского в IV квартале 2018 г. проведено 44 мероприятия, из них экспертно-аналитических – 40, контрольных – 4.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлены  4 заключения на проекты решений Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края (далее – Дума) по внесению изменений в решение Думы  Георгиевского городского округа Ставропольского края «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», 1 - на проект решения Думы «О бюджете Георгиевского городского округа Ставропольского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», 14 - на проекты муниципальных программ, 20 - на проекты решений Думы по иным вопросам. В рамках оперативного контроля подготовлена информация «Обследование достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и предоставления отчета об исполнении бюджета округа за 9 месяцев 2018 года». Заключения по проведенным экспертно-аналитическим  мероприятиям направлены Главе Георгиевского городского округа Ставропольского края и в Думу.
По результатам контрольных мероприятий в 4 квартале 2018 года составлено 2 справки по результатам оперативного контроля, которые переданы в Георгиевскую межрайонную прокуратуру, составлено 2 акта по результатам контрольных мероприятий, направлено 1 представление, 1 человек привлечён к дисциплинарной ответственности. В связи с тем, что  установлены факты нецелевого использования бюджетных средств округа в сумме 63,05 тысячи рублей, составлено 2 протокола об административных правонарушениях, сформированы и направлены 2 дела об административных  правонарушениях в отношении юридического лица – объекта контроля и руководителя юридического лица – объекта контроля на рассмотрение в Георгиевский городской суд и мировому судье судебного участка  № 1 г. Георгиевска.
Информация о результатах контрольных мероприятий направлена Главе Георгиевского городского округа Ставропольского края и в Думу. Материалы проверок направлены в Георгиевскую межрайонную прокуратуру.
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