Отчет

депутата Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края Сулимова Алексея Сергеевича, избранного по многомандатному избирательному округу № 14


За 2022 год мною осуществлялась работа в деятельности постоянной комиссии по вопросам коммунального хозяйства Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края, обсуждение и принятие проектов решений в вопросах повесток заседаний, а также принятия этих проектов решений на заседании Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края.
Проводился личный приём граждан, как по графику приёма, так и по личному обращению. Провел приём 43-х человек. Вопросы обращений решались как адресно, так и путём обращения в соответствующие отделы администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края. Практически все обращения граждан касались жилищно-коммунальных вопросов.
Мною оказывалась благотворительная помощь Никольскому храму, также детским дошкольным учреждениям и малоимущим гражданам.
Проводилась большая работа по сбору средств на помощь участвующих в СВО. Средства собирались как централизованно в фонд Совета директоров Георгиевского городского округа, так и осуществлялась адресная помощь.
Принимал участия во многих официальных мероприятиях, проходивших в Георгиевском городском округе.
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