Грант предоставляется администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края индивидуальным предпринимателям, внесенным в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей, и юридическим лицам, внесенным в Единый государственный реестр юридических лиц, относящихся к категории субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с условиями, установленными статьей 14 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края, за исключением следующих субъектов малого и среднего предпринимательства:

являющихся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
осуществляющих предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
являющихся в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации;
осуществляющих производство и реализацию подакцизных товаров, а также добычу и реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;

имеющих неисполненную обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, на                  1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется проведение конкурсного отбора;
имеющих просроченную задолженность по возврату в бюджет Георгиевского городского округа субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иную просроченную (неурегулированную) задолженность по денежным обязательствам перед Георгиевским городским округом, на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется проведение конкурсного отбора;
иностранных юридических лиц, а также российских юридических лиц, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство (территория), включенное в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
находящихся в процессе реорганизации, ликвидации, приостановления деятельности, в отношении которых введена процедура банкротства;
в отношении которых ранее было принято решение об оказании аналогичной поддержки и сроки ее не истекли;
физических или юридических лиц, сведения о которых включены в реестр дисквалифицированных лиц;
индивидуальных предпринимателей, прекративших деятельность.
