Условия и порядок получение мер государственной поддержки, оказываемых некоммерческой организацией «Фонд содействия инновационному развитию Ставропольского края»

Некоммерческая организация «Фонд содействия инновационному развитию Ставропольского края» (далее - Фонд) учреждена министерством экономического развития Ставропольского края в 2014 году.
Фонд реализует в Ставропольском крае национальный проект «Производительность труда», разрабатывая эффективные меры повышения производительности труда, распространяя знания в области повышения производительности труда и стимулируя интерес к повышению производительности труда со стороны предприятий, региональных и федеральных органов власти.
Одним из направлений деятельности Фонда является поддержка малых и средних предприятий, занимающихся разработкой и выпуском инновационной продукции, и активизация продвижения инновационной продукции Ставропольского края и Северо-Кавказского Федерального округа на рынок с применением комплексного нормативно-технического обеспечения. Оказывает комплексное сопровождение предприятий региона по вопросам стандартизации, сертификации, получению разрешений, проведения испытаний инновационной продукции, метрологического обеспечения, подготовки и оценки квалификации специалистов инновационной сферы и выпускников высших учебных заведений.
В состав Фонда входят: Региональный центр компетенций в сфере производительности труда, Фабрика процессов, Региональный центр нормативно-технической поддержки инноваций Ставропольского края и Северо-Кавказского Федерального округа.

Как стать участником национального проекта «Производительность труда»
Критерии участия:
выручка предприятия -  не менее 400 млн рублей за предыдущий год  (без НДС);
предприятие входит в состав приоритетных отраслей:
- обрабатывающее производство;
- сельское хозяйство;
- транспортировка и хранение;
- строительство и торговля.
Доля участия налоговых резидентов иностранных государств в уставном (складочном) капитале должна быть не более 50%, за исключением предприятий, участие которых предполагается без привлечения государственных средств
Подать заявку на участие в проекте можно:
1) на сайте производительность.рф;
2) обратиться в НО «Фонд содействия инновационному развитию СК».
После проверки заявки с Вами свяжутся сотрудники РЦК
На базе Некоммерческой организации «Фонд содействия инновационному развитию Ставропольского края» при поддержки «Фонд инфраструктурных и образовательных программ» Группы РОСНАНО и Министерства экономического развития Ставропольского края функционирует Региональный центр нормативно-технической поддержки инноваций Ставропольского края и Северо-Кавказского Федерального округа (далее –Региональный центр).
Основной целью Регионального центра является поддержка малых и средних предприятий, занимающихся разработкой и выпуском инновационной продукции, и активизация продвижения инновационной продукции Ставропольского края и Северо-Кавказского Федерального округа на рынок с применением комплексного нормативно-технического обеспечения.
Региональный центр осуществляет свою деятельность на территории регионов Северо-Кавказского федерального округа. Предоставлен доступ к нормативно-техническим инструментам Фонда инфраструктурных и образовательных программ малым и средним инновационным предприятиям, и организациям региона.
Работа проводится в координации совместно с региональными органами государственной власти и инновационными структурами.
Региональный центр оказывает комплексное сопровождение предприятий региона по вопросам стандартизации, сертификации, получению разрешений, проведения испытаний инновационной продукции, метрологического обеспечения, подготовки и оценки квалификации специалистов инновационной сферы и выпускников высших учебных заведений. Центр работает в режиме «единого окна», что позволяет инноватору получить полный комплекс услуг для продвижения инновационной продукции на рынок.
Заявку на участие в Фабрике процессов можно подать по ссылке https://infond26.ru/fabrika-protsessov/o-fabrike/

Контакты Фонда:
адрес: г.Ставрополь, ул. Дзержинского 199,
телефон: +7(8652) 23-99-09.
e-mail: info@infond26.ru.
Режим работы: ежедневно с 8.30 до 17.30, перерыв с 12.30 до 13.30.




