Сведения о проведенных мероприятиях в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа Ставропольского края в 2020 году

В 2020 году в рамках реализации Плана проведения мероприятий в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории Георгиевского городского округа Ставропольского края при участии представителей организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае администрацией Георгиевского городского округа Ставропольского края организовано и проведено 11 мероприятий (включая проект «Школа предпринимателя»), в которых приняли участие                                       262 представителя малого и среднего предпринимательства. В том числе:
проект «Школа предпринимателя» - 100 участников;
5 дискуссий – 77 участников;
4 круглых стола – 57 участников;
2 деловые встречи – 28 участников.
22 июля 2020 года в целях поддержки и развития малого и среднего предпринимательства управлением экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края совместно с некоммерческой организацией «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» организован и проведен круглый стол на тему «Антикризисные меры поддержки бизнеса», участниками которого стали 12 субъектов малого и среднего предпринимательства Георгиевского городского округа (22 июля 2020 г., г. Георгиевск). Круглый стол был проведен в дистанционном формате на платформе Zoom.
Снижение количества мероприятий мероприятиях в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Георгиевского городского округа Ставропольского края в 2020 году связано со сложившейся негативной ситуацией распространения новой коронавирусной инфекции. Большая часть обучающих мероприятий (9 или 11) были проведены в дистанционном формате. Реализация проекта «Школа предпринимателя» будет продолжена в 2021 году. В условиях пандемии коронавируса обучающие мероприятия и ежегодный конкурс «Предприниматель года» проводились в заочном режиме, что повлияло на активность участия представителей малого и среднего предпринимательства в их проведении.
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